
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 479 

 Aos doze (12) dias do mês de julho do ano de dois mil e dez (2010), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu, estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número quatrocentos e setenta e nove (479), com a presença dos vereadores 
que compõem está casa legislativa, exceto os vereadores: Flávio Rocha Peixoto e 
Thiago Gonçalves. 
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade dos presentes.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de correspondências, foi 
feito na ocasião a leitura do requerimento nº 010/2010, de autoria do vereador José 
Valdelício, após a justificativa oral em plenário, o Sr. presidente colocou o referido 
requerimento em discussão, não havendo inscrito, foi posto em votação sendo aprovado 
por unanimidade dos presentes. Aberto o espaço para as proposições orais dos Srs. 
Vereadores e não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões 
e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, 
foi encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores. 
 Pela ordem fez uso da palavra o vereador, Aluízio Denis, que após 
cumprimentar autoridades e populares, iniciou seu discurso dizendo que Xexéu está 
entregue as baratas, o prefeito sempre ausente na cidade, pagamento dos funcionários 
atrasados, caracterizando uma falta de respeito, disse ainda que nas cidades atingidas 
pela cheia, o pagamento do funcionalismo foi feito na data certa, enquanto em Xexéu 
não houve, até o momento o prefeito não pagou, e se ele não quer governar renuncie o 
cargo, disse também que em visita ao hospital da cidade ouviu dos médicos que só iriam 
trabalhar até o dia quinze (15) caso o pagamento não fosse efetuado, finalizou falando 
sobre o descaso em Campos Frios e que em um (01) ano e sete (07) meses o prefeito 
nada fez. 
 Depois fez uso da palavra o vereador José Valdelício, que após cumprimentar a 
todos, reforçou as palavras do vereador Aluízio Denis, dizendo das dificuldades em 
Campos Frios, perguntou quem era o atual diretor de transporte do município e porque 
os carros quebrados da prefeitura não tinham solução do problema, finalizou dizendo 
que deu sua contribuição ao povo de Campos Frios que vem sendo assistido apenas pela 
defesa civil e exercício.  



 

  
 
 
 

Fez também uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou a 
todos, disse que essa reunião inicia o terceiro (3º) período legislativa e que nesse 
período de recesso houve essa tragédia que atingiu toda região, falou da destruição do 
meio ambiente por parte dos homens, alertando que se não houver providencias 
acontecerá outras, disse também que ao tomar conhecimento da tragédia em Campos 
Frios comunicar de imediato ao prefeito, que logo tomou as devidas providencias 
adquirindo mais de trezentas (300) cestas básicas, colchões, lençóis e etc. para amenizar 
a situação dos atingidos, e logo decretou estado de emergência para o governo do 
estadual e federal, disse também que foi a Campos Frios juntamente com os colegas 
Laudevan e Flávio Rocha, atendendo da melhor maneira possível as pessoas mais 
carentes, finalizou dizendo que tem o vereador pagando a radialista para o promover, 
aproveitando-se da situação e prejudicando de certa forma os demais colegas. 

Depois fez uso da palavra o vereador Laudevan Francisco, que após 
cumprimentar a todos, iniciou seu discurso citando vários pontos desta sessão, falou do 
que tem feito os vereadores para amenizar o sofrimento do povo, não só em Xexéu, 
como também em Campos Frios, dando exemplos concretos do que fez, falou também 
do recurso dado pelo município para esse momento de emergência, lamentou o fato que 
vem acontecendo no que diz respeito a falta de pagamento, mas com paciência e 
dedicação tudo será resolvido, finalizou dizendo que infelizmente alguns membros do 
grupo do prefeito não sabem atender de maneira correta as pessoas que o procuram. 

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente aproveitou o espaço para 
falar as ajuda que conseguiu juntamente com o vice-prefeito e governo do estado para o 
povo de Campos Frios, exemplificando. Depois encerrou o expediente, agradeceu a 
presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia dezenove (19) de julho do 
ano em curso, às 20:00 horas, no plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos 
para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 12 de julho de 2010. 

 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


